Fundusze . : :
el Rzeczpospolita Unia Europejska -
Europejskie S
E Infrastruktura i Srodowisko - Polska Rindusz Spojposd
Btonie, dnia 13.04.2023 r.
Urzad Miejski w Btoniu

ul. Rynek 6
05-870 Bfonie

Nr spr. WZP.271.9.2023

Dot: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy
Prawo zamoéwien publicznych na:
Poprawa bezpieczenstwa na przejsciach dla pieszych na terenie Gminy Blonie

Informacja dla Wykonawcdw biorgcych udziat w postepowaniu.

Do Zamawiajgcego wptyneto pytanie dotyczace wyjasnienia tresci Specyfikacji
Warunkéw Zamdwienia w postepowaniu jak wyze;.

Dziatajac zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia
11 wrzesnia 2019 r. (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej
tresci:

Pytanienr 1
Prosze o dostanie projektu DOR dla ul. Narutowicza.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Projekt DOR jest dofgczony do przetargu jako jeden z ul. 3-go Maja (projekt nr 4)
plik ,,4 DG 410197W i 6 DG 410807W 3go Maja i Narutowicza.pdf”

Projekt Statej Organizacji Ruchu plik ,,6 Opis przejscia dla pieszych.pdf”.

Pytanie nr 2
Prosze o informacje czy przedmiotem zamodwienia jest wykonanie rdowniez pozostatych

elementéow oznakowania docelowego opisanych w projekcie jako projektowane (montaz
stupkow i tarcz znakow pasywnych)?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Wykonanie petnego oznakowania zgodnie z DOR.

Pytanie nr 3
Prosze o informacje czy przedmiotem zamdwienia jest rowniez montaz pfyt betonowych

(antyposlizgowych) przy przejsciach dla pieszych?
Odpowiedz na pytanie nr 3:
Montaz ptyt betonowych antyposlizgowych nie wchodzi w zakres zamdwienia.

Pytanie nr 4
Prosze o informacje czy przedmiotem zamowienia jest rowniez budowa chodnikow, opisanych

w projektach DOR jako projektowany chodnik?
OdpowiedzZ na pytanie nr 4:
Budowa chodnikow nie wchodzi w zakres zamodwienia.

Elektronicznie podpisany
ZENON przez ZENON FRANCISZEK
FRANCISZEK RESZKA
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